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Aos seis dias de setembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se extraordinariamente os

vereadores que integram o Poder Legislaüvo do município de Coronel Barros, nas

dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com

início as dezenove horas e dois minutos, sob a presidência do Vereador Douglas Vinicios

Lima dos Anjos, que após verificar a existência do número legal, invocou a proteção de

Deus e designou o Vereador Marcelo Juliano Treter para assumir os trabalhos como

secretário. Seguindo, solicitou ao Senhor Secretário Marcelo Juliano Treter para que

efetuasse a leitura da convocação, Em seguida deu-se a primeira e única chamada do

dia, que acusou a presença dos Vereadores Ernani Steinke (União Brasil), Douglas V. Lima

dos Anjos, Marcelo Juliano Treter e Lucas Jair Wottrich (PDT), Alceu Santoni, Maic Mota

Rodrigues e Rosemeri W. Machado (Progressistas), estando ausente os Vereadores

Crisüana dos Santos Arnt (União Brasil) e Douglas Augusto Schneider (Progressistas).

Entrando na ordem do dia, deu-se a leitura da declaração da chapa número um. A
Presidência comunica que há uma chapa inscrita para a eleição da Mesa Diretora que

assumirá o restante do exercício de 2023. A chapa é formada pelos seus representantes:

Alceu Santoni, da bancada do Progressistas como Presidente, Douglas Vinicios Lima dos

Anjos, da bancada do PDT como Vice-Presídente e Marcelo Juliano Treter, da bancada

do PDT como Secretário. Conünuando, deu-se a votação de forma secreta, na qual o

Secretário efetuou a leitura nominal dos vereadores que receberam a cédula e se

dirigiam para a Secretaria da Câmara para dar seu voto. Encerrada a votação, a

presidência convidou os líderes de bancada para que efetuassem o escrutínio. Após

divulgação dos resultados, na qual a Chapa número 1 (um) fora eleita com sete votos

favoráveis. Seguindo, houve espaço para a fala do presidente eleito, o Vereador Alceu

Santoni, manifestou-se saudando a todos e agradecendo os votos e falando que terá

mais assuntos para a próxima sessão. Após a posse da Mesa Diretora, a presidência

suspende os trabalhos temporariamente para a composição da Comissão

Representativa, Reaberto os trabalhos, a presidência informa os componentes da

comissão: Alceu Santoni, como Presidente, Douglas Vinicios Lima dos Anjos, como Vice-
Presidente, Marcelo Juliano Treter, como Secretário, Ernani Steinke, como primeiro

suplente e Maic Mota Rodrigues como segundo suplente. Esgotando as matérias, a

presidência suspendeu os trabalhos às dezessete horas e vinte e um minutos para que a

Senhor Secretário redigisse a ata e posteriormente seja colocada em discussão e
votação. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura da ata de número 2212023.
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Após colocada em votação a ata de número 2212023

unanimidade de votos, Do quê, para constar, lavrou-se a

pelos Senhores Presidente e Secretário.

sendo a mesma aprovada por

presente ata q ue será assinada
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